



追踪报道>>

召集五企业座谈,加强专项监督排查

黄河大桥渣土撒漏少了三分之二



环卫工人们正在清理撒落渣土。
本报记者 任磊磊 摄

本报12月16日讯(记者任磊磊) 12月12日,本报报道了黄河大桥《大车轰轰走一夜撒落垃圾20车》一文,近日,记者从济南市建筑渣土专项整治组了解到,目前他们已经召集两区渣土办以及周边五家运输单位进行座谈,将加强此处渣土运输的排查。
“你们报道了之后,现在渣土撒漏量比以前减少了2/3。”近日,济南市机械化清扫大队一中队的李队长打来电话反映,自从本报报道了黄河大桥南侧限高杆处渣土撒漏严重后,相关渣土治理单位加强了此处的监管和排查。近期,渣土撒漏情况有了一定程度的好转。渣土撒漏量比之

前减少了2/3左右。
李队长说:“现在我们环卫工人的工作量轻了,不用像以前一样,把精力都放在清理渣土上,能够更快更好地完成道路清扫工作了。”
据悉,黄河大桥北侧有一处渣土场,因此每到夜间就有大量渣土车途经黄河大桥,往渣土场运送渣土。很多渣土车为了多拉快跑,渣土装得很高。而黄河大桥南北两侧装有限高杆,限高3米。渣土车从收费口上桥时,堆积超高的渣土就被限高杆削平,撒落到地上。
“一晚上的时间,有几百车次的渣土车经过,撒漏的渣土能占满整个车道。”济南市机械化清扫大队一中队的环

卫工人因此苦不堪言。而为了能赶在交通高峰期到来前保障车辆正常通行,环卫工人通常要集中精力清扫撒漏地点。
记者了解到,本报报道后,济南市建筑渣土专项整治组召集了天桥区、历城区建筑渣土办和周边五家渣土运输单位,以及济南市机械化清扫大队的相关负责人进行协商座谈。
据渣土专项整治组相关负责人介绍,就黄河大桥撒漏的问题,会上整治组领导首先要求相关单位从源头上把把关。要求五家单位加强对渣土车的管理,对渣土运输车辆的司机进行教育和培训。由于五家单位均在天桥区注册,同时

要求天桥区渣土办从源头上对渣土车辆加强管理。
另外,由于车辆途经道路多数集中在历城区,因为要求历城区城管执法人员加强辖区内渣土厂的检查、监管力度。
“我们有公安、交警、环保、特警等部门人员组成的综合执法队伍,也会对他们下达要求,把工作重点多往这里放一放。”该负责人表示,将协调多部门执法队伍加强执法力度。
不过,该负责人也表示,治理渣土问题并非一朝一夕的事情,也希望渣土运输单位能够互相监督、加强自律,及时向执法部门提供信息。

卖掉货车不销户 名下其他车难年检

本报12月16日讯(见习记者 范佳) 如果早年当废铁卖掉的货车没有办理报废手续,名下其他车辆就不能年检。这事让市民李先生很困惑:“车都没了,怎么报废呢?”对此,车管所回复,车主可持身份证去市车管所进行信息查验。
长清区市民李先生原本名下有两辆货车,2009年时由于其中一辆农用货车故障严重,便当废铁卖了几千块钱,没有开具任何买卖证明。李先生说:“当时想着车都卖废品了,便把这辆车有关的手续、证件等都当垃圾扔了。”
近日,李先生听说,像他这种情况,必须出具已卖掉货车的报废手续,名下另一辆车才能正常年检。李先生苦笑道:“卖掉的货车现在估计都在钢铁厂化成水造出别的件来了,这可怎么报废呢?”
济南市车管所工作人员指出,车主可持身份证原件或复印件(持外地身份证的车主还需携带暂住证),如果有之前卖车的书面材料最好一并携带,到济南市车管所找值日警官。工作人员可能会根据情况对车主进行笔录询问,并帮其查询已卖车辆的信息档案。
“信息档案中会显示在当废铁卖掉之前这辆车是不是属于正常状态,该办的业务有没有办理,车有没有发生过事故等情况。”市车管所工作人员说,一般情况下近三年来没有违章事故和运行轨迹,是可以将车辆注销的。

Han's 韩氏整形美容医院
只为要求苛刻的顾客服务

扫一扫有惊喜

爱贝芙 —— 年轻十岁不是梦

王毅超教授亲临韩氏

王毅超 12月20日 教授 亲诊 | 全球爱贝芙首席注射大师 北京大学医院整形外科主任

韩氏抗衰老中心——爱贝芙、玻尿酸(瑞蓝、伊婉、逸美)、保妥适等高端注射微整形产品指定授权使用机构

韩氏整形, 爱贝芙山东唯一指定医院

- >> 填平皱纹 青春倒转10岁
- >> 让面容立体饱满
- >> 保持10年
- >> 获美国FDA和中国SFDA双认证

答谢月

伊婉玻尿酸
大颗粒伊婉 立减2000元/支;
小颗粒伊婉 买2送1
瘦脸针
国产3000元, 进口保妥适8折
瑞兰3赠1

活动时间: 即日起——12月31日

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的 韩氏还给您
鲁医广【2013】第07-29-175号

0531- 鱼传尺素: **86013330**

驿寄梅花: www.cnhszx.com
全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子 北京市海淀区三里河路1号西苑饭店北翼(动物园对面)
大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座